

RAEX повысило ESG-оценку БПИФ «РСХБ – Российские корпоративные еврооблигации»

Рейтинговое агентство RAEX подтвердило ESG-рейтинг портфеля инвестиций РСХБ на уровне BBB. Оценка при этом выросла с 66,1 до 67,1 балла. Это означает, что управление рисками и возможностями, связанными с ESG, имеет умеренно высокий уровень.

С момента прошлой переоценки выросли рейтинги экологической (с 59,9 до 62,1) и социальной (с 64,6 до 66,4) составляющих, так как многие компании портфеля стали лучше раскрывать информацию по блокам E и S. Оценка за управление (G – governance) снизилась на 0,7 балла и составила 73,9. Несмотря на снижение, балл по этой составляющей самый высокий и находится в верхнем рейтинговом диапазоне.

Агентство отметило ребалансировку портфеля: исключение из него нескольких компаний привели к изменению позиций компаний в списке. Пятерку лидеров портфеля в оценке параметров устойчивого развития возглавила компания «ФосАгро», у которой второе место в ежемесячном рэнкинге RAEX за декабрь.

Агентство ожидает повышения прозрачности предоставляемой информации и улучшения качества данных, раскрываемых компаниями по экологическим и социальным блокам, что позитивно скажется на будущей оценке портфеля.

[Перейти к рейтинг-листву с оценкой](#)